

《功夫诗·九卷》：弘扬主旋律、传播正能量

——中国武学精神的精髓是惩恶扬善，与中国传统文化是相通的

□记者 万虹 文/图

日前，中国文联向全国文艺工作者发出《文艺工作者践行社会主义核心价值观倡议书》，倡议全国文艺工作者更加自觉、主动地将社会主义核心价值观体现到文艺创作和文艺活动中，用熟悉和擅长的各种艺术形式，传递真善美，弘扬主旋律，传播正能量；把最好的精神食粮奉献给祖国和人民；要做社会主义核心价值观的坚定守护者。

一部弘扬主旋律、传播正能量的剧作

《功夫诗·九卷》，是一部将中国武学精神与中国传统文化相结合的舞台剧，是一部弘扬主旋律、传播正能量的剧作。许多人不知道，这部修行剧6年前已开始公演，在剧组全体工作人员的努力下，已经在国内外上演了200多场。

中国功夫的精髓告诉人们，习武的目的不仅仅是强身健体，更是为了惩恶扬善；中国功夫的精髓不在于攻击，而在于防守；不在于致命，而在于制服。这既是武之道，又是武之德，彻底颠覆了人们对中国功夫“好勇斗狠”的传统印象。

该剧将中国功夫与艺术相结合，将中国武术与形体舞合二为一，升华为一种动静结合、虚实相生的全新形体语言，



国学剧院大厅内，前来购票观看《功夫诗·九卷》的人络绎不绝

即一种重塑中国功夫武学精神的形体语言。该剧把中国功夫的武学精神作为主要内容和经文，分成九个不同段落，既各自独立，又浑然一体。

一部精神剧，让我们“欢喜修行”

如今，面对生活中的精神压力和生活压力，许多人无以为对；许多看似成功的人士，并没有享受到成功带来的喜悦，内心反而狂躁不安……面对如此严峻的现实，该剧工作人员告诉洛阳晚报记者，看该剧可以给心灵洗个澡，起到净化心灵的作用，可以让你的内心变得丰富、平静和喜悦。

《功夫诗·九卷》被誉为我国首部国学修行剧，被誉为一生必看的一部剧。在衣食无忧的今天，让我们关心一下自己的心灵，使之健康成长；让我们关心一下自己的精神世界，使之丰富

大。中国传统文化中也有“三省吾身”，要时时修炼，不断提高个人修养。身心健康的人才是真正幸福的人，才能“修身、齐家、治国、平天下”。

“欢喜修行”是佛门泰斗本焕长老在102岁时为《功夫诗·九卷》专门题写的，他对该剧的深远意境和丰富内涵给予充分肯定。本焕长老用简单的“欢喜修行”四个字告诉人们：修炼能给人带来发自内心的欢喜并让人感到快乐。修炼就在我们日常生活中，就在我们身边。当你真正去做了，就会得到巨大的快乐。

《功夫诗·九卷》简介：

- 卷一——《净》 人本纯净 因浊而修
 - 卷二——《经》 励精磨练 修而得智
 - 卷三——《勤》 时时拂拭 修在当下
 - 卷四——《灵》 万物本性 慈悲为怀
 - 卷五——《听》 感恩图报 修行有情
 - 卷六——《形》 诸相非相 修行无相
 - 卷七——《倾》 自觉修行 圆满无碍
 - 卷八——《定》 世事无常 安住本心
 - 卷九——《境》 离苦得乐 彩虹映心
- 演出地点：国学剧院(原洛铜俱乐部)



十一，咱就去西峡恐龙遗迹园



(资料图片)

□本刊记者 景庆霞

了解恐龙的历史、感受现代科技的魅力、体会休闲的乐趣……十一黄金周，不妨带上家人到西峡恐龙遗迹园转转。

西峡恐龙遗迹园位于南阳市西峡县丹水镇，是一个大型恐龙主题公园，珍藏的恐龙蛋化石在数量、种类、分布、保存等方面堪称“世界之最”，被誉为“世界第九大奇迹”，现设有地质科普广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园等。这里不仅有恐龙蛋化石，还有火山体验馆、海洋馆、水上乐园、4D电影院、游乐园等。

黄金周期间，该园将推出丰富多彩的活动：

动感4D电影，让你置身奇妙世界。《海盗船》《鼠老三进城记》《海龟之旅》等4D电影将轮番播放，逼真的效果、亦真亦幻的感觉让你不枉此行。恐龙专题电影《史前历险》也将同时播放，为你详细介绍恐龙的史前

历史。火山体验馆带你体验火山喷发时的壮观场面。在该园区，设有中原地区唯一的火山体验馆，让你体验火山爆发时的惊悚与刺激。

恐龙是怎么生活的？又为什么会灭绝？在该园，恐龙世界庞大的场景让你感受几千万年前恐龙家族的繁盛，而恐龙骨骼化石发掘现场则让你近距离体会恐龙灭绝的无奈……

除此之外，这里还有美轮美奂的海洋厅等。

据了解，黄金周期间每天前30名购票进入景区的游客可获得精美小礼品。

自驾路线：洛阳—洛栾快速通道—311国道—西峡—沪陕高速—丹水站—西峡恐龙遗迹园

茗聚洛城邀您共赏 茶文化精品盛宴

□本刊记者 谢新

作为2014河洛文化旅游节主要会展活动之一的第四届中国(洛阳)茶业茶文化博览会(以下简称茶博会)，将于10月1日至4日在洛阳市新区会展中心举行。

本届茶博会将河洛旅游文化与茶文化结合起来，为广大商客及市民呈献不一样的茶文化精品盛宴。届时将展示境内外各类茗茶、茶具、紫砂陶瓷、红木家具、根雕、端砚工艺品等。此次展会万款茗茶、数千种精品茶具同台竞秀，联袂展展。

据主办方介绍，本届洛阳茶博会展览面积5000多平方米，吸引了境内外200多家企业参展。市民在茶博会上可免费品茶赏壶，享受茶文化带来的乐趣。

本版统筹：白鸽

电话：13707691425

●世界第九大奇迹
●伏牛山地质公园
●国家AAA旅游景区

等恐一亿年 相聚恐龙园

中国西峡恐龙遗迹园

探索恐龙生存奥秘 感受远古生命奇迹

西峡恐龙遗迹园是一大型恐龙文化主题景区，这里有被誉为“世界第九大奇迹”的恐龙蛋化石群，有展示恐龙生活状态的主题区，有富含恐龙元素的游乐设施。这里有时尚刺激的乐园，休闲养生的家园，这就是神秘而真实的、现代而多彩的恐龙王国。

咨询电话：0377-69778999 6977866 13569297234 行车路线：洛阳—洛栾高速—庙子—311国道—西峡—沪陕高速—西峡丹水站—恐龙遗迹园